



ADENDO RETIFICAÇÃO
EDITAL DE CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 2025.08.01.1

O Município de Porteiras, através da Secretaria Municipal de Administração, Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, Secretaria Municipal de Agricultura, Secretaria Municipal do Meio Ambiente, Secretaria Municipal de Juventude, Cultura, Esporte e Turismo, Secretaria Municipal de Educação, Fundo Municipal de Educação, Fundo Municipal de Assistência Social, Fundo Municipal de Saúde e Fundo Municipal de Desenvolvimento, tornam público, para conhecimento dos interessados, por intermédio da Agente de Contratação/Pregoeira, abaixo assinado, comunica aos interessados que retifica o item “**3 - DAS DATAS E HORÁRIOS DO CERTAME**” do Edital Convocatório, conforme abaixo:

3 - DAS DATAS E HORÁRIOS DO CERTAME

ONDE SE LÊ:

3.2 - DATA E HORÁRIO DE ENCERRAMENTO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: **15 de agosto de 2025, às 08:00 horas.**

3.3 – DATA E HORÁRIO DE INÍCIO DA ABERTURA DA SESSÃO: **15 de agosto de 2025 às 09:00 horas**

LEIA-SE:

3.2 - DATA E HORÁRIO DE ENCERRAMENTO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: **19 de agosto de 2025, às 08:00 horas.**

3.3 – DATA E HORÁRIO DE INÍCIO DA ABERTURA DA SESSÃO: **19 de agosto de 2025 às 09:00 horas.**

Os interessados poderão obter o texto integral do Edital através dos endereços eletrônicos: <https://pncp.gov.br> e <https://municipios-licitacoes.tce.ce.gov.br> ou no Setor de Licitações da Prefeitura situada à Rua Mestre Zuca, nº 16, Centro, Porteiras - Ceará no horário de 08:00 às 12:00hrs. Informações pelo telefone (88) 3557-1254.

Porteiras/CE, 13 de Agosto de 2025


Franceilda Tavares dos Santos
Agente de Contratação